



公交停了没关系,咱步行去吃包子

大雪挡不住吃货的热情,包子大会两天卖出了30万个!

1月27日、28日,由现代快报、常州民俗学会、常州市烹饪餐饮行业协会主办,环球恐龙城迪诺水镇承办的第三届包子大比拼活动,在迪诺水镇举行。虽然连续雨雪,但包子大会现场火爆异常,很多市民早早慕名而来,就为了尝一尝地道的常州包子。

刘国庆 葛小林 文/摄



虽然是大雪天,但包子大会上人气火爆

商家来不及补货

江苏荟春餐饮有限公司总经理郭凯说,本来以为下雪天,市民来的不多,没想到现场之火爆大大超出预料,一个上午他们就卖掉了4000多个包子,像小笼包、三丁包、月牙蒸饺很早就卖脱销了。

“我们两天卖了一万五千只包子。”鑫乐麦常州公司负责人曹哲笑着告诉记者。鑫乐麦来自南京,去年12月才进驻常州市场。

包子大会上,锡山军港酒店带来的是青团。厨师长徐海波告诉记者,他们的青团是祖传制作方式,选用上等食材制作,品种多、口感好,很受市民喜爱。

“我们也是第一次参加,没想到人气这么旺!”武进寨桥韩记点心的老韩夫妻这次带了600多个麻糕和包子参加包子大会,没想到到上午一会工夫就卖光了。

连续参加三届包子大会的常州纺织服装职业技术学院的“常

纺包”,收获了不少“铁粉”,工作人员都来不及补货。来自富都小区的沈阿姨说,他们第一天买了6箱“常纺包”,第二天直接“抢”了15箱。

1月28日下午2点多,红方桌酒店带来了6500只包子,结果一小时就卖了2000只,4点不到就全部卖光。钰峰脚踏糕带来了800条各式脚踏糕,也早被抢光。

两天卖了30万个

虽然这两天大雪,但却阻挡不了吃货们的热情。公交停了没关系,步行去买!都是包子的真爱粉啊。包子大会现场有位老大爷,9点不到就在排队了;还有市民下午4点还在赶来,火爆场面,出乎商家意料。

截至昨天下午5点,记者从参会23个商家处了解到,两天包子大会卖掉的包子超30万个。还有常州特色网油果卖掉了1000多个,烤猪爪卖掉了400根,甚至豆腐汤都卖掉了2000多碗,腊八粥卖掉了300多碗。现场还有不少没能买到包子的市民,直接跟商家预订。

在包子大会现场,现代快报机器人记者“快宝”也被小朋友们团团围住。快报小记者们也来“追”热点,采访包子大会的精彩花絮。

据悉,此次包子大会,经过评委现场评比以及接下来为期一周的网络投票,将评出各大奖项。包子大会的“铁粉”们赶紧来为你们的“最爱包子”点赞吧!

今年常州将考录480名公务员

记者从1月26日上午常州市委组织部、常州市人社局举行的发布会上获悉,2018年常州市将考录480名公务员,比去年增加30人。报考人员网络报名时间为2018年1月30日至2月5日。

据介绍,2018年常州市计划考录480名公务员和参公单位工作人员,其中市级机关63名、辖市(区)机关200名、乡镇(街道)机关113名、驻当地税系统34名、监狱系统70名。

报考人员网络报名时间为2018年1月30日至2月5日,公共科目笔试时间为3月24日,

面试将在5月中旬进行。

报考人员可于1月26日起登录常州组工网(www.czdz.gov.cn)、常州人力资源和社会保障网(rsj.changzhou.gov.cn)、常州市人事考试网(www.czks.cn),查询考录公告、考录职位、考录政策以及咨询电话等信息。

今年网上报名资格审核时间仍为48小时,需要提醒注意的是,只有在2月3日下午4:00之前进行网上报名,才能确保在资格审核未通过时有机会改报其他职位。

常人社 刘国庆

今起可买大年夜前长途大巴票

近日,常州交通部门发布2018年春运客运信息,2月1日至3月12日的40天春运期间,常州公路客运预计发送旅客78万人次。

据悉,今年春节与去年相比较晚,整个春运分为节前15天(2月1日-2月15日),节后25天(2月16日-3月12日)。高峰期为2月8日-2月14日。因大中专院校学生放假较早,今年春运常州汽车站客流主要为务工流、探亲流、旅游流,流向以河南、安徽、苏北等方向为主。

即日起,旅客可购买至大年夜(2月15日)的所有客票。

广大旅客可以通过“巴士管家”微信公众号或APP、“常州汽车站”微信公众号及时掌握班次信息、售票情况并购票。汽车站20个售票窗口全面打开,方便旅客快速购票。夜间,汽车站还将开通1-2个售票专窗,满足旅客24小时购票需求。至高峰期,常州汽车站将继续为旅客提供24小时候车室,设在常州旅游集散中心。同时,汽车站还为厂矿企业提供上门送票、上门送车服务,常州汽车站送票、送车热线:88104014。

常运宣 葛小林

常州市区户籍居民注意了

因暴雪摔伤,可报保险理赔

1月26日下午2点多,常州市人保3位工作人员来到常州市第一人民医院,看望在暴雪中摔伤的老人陈师傅。尽管陈师傅正在进行手术,但保险公司工作人员见到了他的儿子小陈,对小陈在暴雪中摔倒的情况进行了初步了解。现代快报记者采访获悉,这是去年底常州市自然灾害民生救助惠民保险项目正式启动后,常州市第一例因暴雪造成人身伤害的事件正式进入理赔程序。

周伟 刘国庆

人保理赔部工作人员丁先生告诉记者,陈师傅今年约60岁,1月25日在单位门口摔倒了,后由儿子送入医院,因为是肩膀着地,陈师傅左边锁骨骨折。“我们是26日上午接到他儿子的报险电话的,根据程序,要先去了解情况,再进行确认是不是符合理赔条件。目前初步判断是符合的,和陈师傅儿子约了周一再去进一步了解下。”丁先生说,像这类暴雪中摔倒理赔的事件,一般有几个要素,如天气预报情况、是否为单方事故以及摔伤程度等等。

常州市民政局相关负责人介绍,陈师傅因暴雪摔伤能获得保

险理赔,得益于民政部门利用福彩公益金为常州市区户籍居民购买的常州市自然灾害民生救助惠民保险项目。购买保险项目,由福彩公益金买单,市民不用出钱。

据介绍,去年底,常州市自然灾害民生救助惠民保险项目正式启动,该保险项目包括“自然灾害公众责任险”及“自然灾害家庭房屋保险”,相较以往,保额提高一倍,并首次将巨灾地震及其次生灾害和雪灾引起的人身伤害责任纳入理赔。

其中,常州市自然灾害公众责任险适用于具有常州市区户籍的居民(不受年龄限制);自然灾害家庭房屋保险适用常州市区范围内户籍居民家庭自住房屋(包括集体产权、有房屋买卖合同或农村宅基地建造许可证的房屋)。

自然灾害公众责任险每人每年2元,保障对象为常州市区(不含溧阳)户籍居民共计291万余人及在灾害中因抢险救灾受到人身伤害的非户籍施救人员(非户籍施救人员由市民政局出具施救证明)。

自然灾害家庭房屋保险每户每年2元,保障对象为常州市区(不含溧阳)近111万户籍家庭(以家庭为单位,包括集体产权、有房屋买卖合同或农村宅基地建造许可证

的房屋)。其中又分为普通居民家庭和特定居民家庭两类。特定居民家庭是指列入民政低保的家庭。保险标的为近111万户籍家庭户籍所在地自住房屋建筑物(包括集体产权、有房屋买卖合同或农村宅基地建造许可证的房屋)。

龙卷风、飓风、台风、暴风雨、冰雹、雪灾持续48小时作为一次事故;地震、海啸、潮汐、火山爆发持续72小时为一次事故。保险人承诺一旦接到被保险人或保障对象出险报案后2小时内到达事故现场进行查勘定损;在定损依据双方都明确条件下出具定损清单并交由保障对象签字认可;保险人根据保险合同约定收取理赔材料后,出具案件收讫留置单并于7个工作日内结案,并在赔偿限额内足额支付赔款。

赔偿标准:“自然灾害公众责任险”最高可达20万元,“自然灾害家庭房屋保险”最高可达10万元。在自然灾害家庭房屋保险中,特定居民家庭出险后在定损金额基础上增加20%救助费用(最高为每户责任限额*120%)。

民政部门提醒,这两天,雪大路滑,一旦受灾,造成人身伤害与财产损失,居民可在48小时内拨打95518报险。记住,此前要先拨打110留报警记录!

常溧大站快车2月开通

2月1日起,常运集团正式开通常溧大站快车,方便常溧两地旅客出行。

据悉,常溧大站快车采用大通7座商务车型,日发16班,沿途设立17个上下客站点,即:常州天宁寺南、文化宫、常州市第一人民医院、常州总站、常州卫生高等职业技术学校、常州市人民政府、开发区医院、东门大统华、溧城镇政府、溧阳人民电影院、劝业场(公交站)、平

陵广场、溧阳市人民政府、溧阳总站、皇廷国际大酒店、边界市场(公交站)、盛世华城南门(公交站)。

常溧大站快车采用定制客运模式,旅客可通过巴士管家APP购票平台下单预约或在车站购票,下单时选择上、下车站点,驾驶员会根据用户下单站点及时间,准时到达站点将用户送达目的地。

常运宣 葛小林

常信院将在南非设分院

中国-南非职业教育合作·技术技能型人才培养磋商会1月30日将在常州举行。记者从常州信息职业技术学院(以下简称常信院)了解到,届时常信院将与智能制造企业苏州博众、通信电缆企业苏州亨通等企业合作,在南非设立“常信院南非分院”。

据悉,常信院南非分院为国家、企业、学校三方共建,国家支持、学校主导、企业作为主体,进行市场化运作。该学院拟计划建成国内、国外两个基地,国内基地建在常信院,为南非培训学历留学生;国外基地建在南非境内,为南非的产业培

训高素质技术技能型人才,也可为走出去的中国企业培训员工,还可以承办国际性的技能大赛。2018年常信院与南非高教部的合作将继续深入,南非除了继续选派实习生到常信院来参加为期一年的技术技能培训,还将公派高中毕业生来常信院进行学历留学,开展为期三年的学习。

此外,常信院还将联合中国与南非产业研究专家、政府人员和企业人士,成立“中非产业发展与合作研究院”(暂定名),研究南非及其他非洲国家产业结构及发展,为技术技能人才培养提供方向指引。黄丽娟 陆文杰